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ATA DA 4ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2014

Aos vinte e quatro dias do mês de março do ano dois mil e quatorze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19h, sob a Presidência do Vereador Willian Eduardo Pereira, foi realizada a quarta Reunião Ordinária da Legislatura 2014. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Édson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Mirian Marques e Pedro Cirino, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos dez dias do mês de março do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIAS DA CASA: Ofícios nº 011/14 - encaminha Lei para sanção; nº 12/14 – Resposta ao Of. nº 149/14 – 5ª Promotoria de Justiça Pouso Alegrre, Of. nº 013/14 – encaminha requerimentos ao Executivo Municipal, Of. nº 014/14 – Resposta ao Of. nº 012/14 da Secretária Municipal de Finanças, Of. nº 015/14, Of. nº 016/14 e Of. nº 017/14 – solicitam informações do Executivo Municipal e Of. nº 018/14 – encaminha Requerimento. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Mensagem do Executivo; Of. nº 033/14 - esclarecimentos sobre a construção do Portal e Totens Turísticos, Of. nº 36/14 - encaminha Projetos de Lei para apreciação. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofício do Ministério da Saúde e da Educação informando transferência de recursos; Comunicado da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização da União informando a transferência de recursos ao Município de Estiva/MG; Of. do Ministério Público - solicita informações; Of. do Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de São Sebastião da Bela Vista – informa sobre a composição da nova Mesa Diretora. INDICAÇÕES: nº 014/14 do Ver. José Roberto Pereira, indica que seja realizada a manutenção na Rua Rodolfo Pereira de Rezende, no Bairro Córrego dos Mulatos; nº 015 e 016/14 do Ver. Marcelo Moreira Lopes – Solicita a limpeza de ribeirão nas proximidades do Supermercado Geraldo e da residência do Sr. Ditinho (esposo da Geni), nº 017/14 do Ver. Marcelo Moreira Lopes – Solicita manutenção e troca de lâmpadas queimadas na Rua Prefeito Pedro Moreira Borges, em frente à residência do Sr Marquinho Barbeiro e na Rua Geraldo Moura Leite, próxima a casa do Sr. Luís Bueno. REQUERIMENTOS: nº 010/14 – do Sr. Luiz Carlos Marques Júnior – requerer cópia do Of. 12/14; nº 011/14 do Vereador Marcelo Moreira Lopes – requer esclarecimentos sobre o valor e o plano de aplicação dos recursos federais destinados ao PSF; nº 12/14 – requer informações sobre a fonte de custeio do combustível utilizado na Van da Saúde que está sendo alocado para transportar os alunos da educação; nº 13/14 – requer informações sobre a situação da aquisição de veículo para o transporte escolar; nº 14/14 da Mesa Diretora – requer esclarecimentos sobre o pagamento de horas extras aos servidores municipais; do Dr. José Célio Moreira – requer o uso do espaço da Câmara Municipal para recepcionar o Secretário Nacional do PMDB/MG, Deputado Federal Mauro Lopes. TRIBUNA LIVRE: O Ver. José Roberto agradeceu o Executivo quanto à manutenção realizada na Rua Rodolfo Pereira Rezende do Bairro Córrego dos Mulatos e solicitou que seja dada a manutenção na Rua Francisca Maria Rezende e na Rua Professora Maria Luiz Dutra do mencionado Bairro. O Sr Presidente explanou sobre o Projeto de Lei que versa sobre a revisão geral anual salarial dos servidores públicos vinculados ao Poder Executivo, manifestando sua indignação quanto ao índice de 5,39% proposto pelo Executivo, visto que o índice não corresponde as expectativas dos servidores, que esperavam algo mais, dado  que o salário mínimo sofreu um amento real de 6,78%. Por isso, pediu que fosse feito um estudo técnico para avaliar o impacto orçamentário, caso fosse concedido um aumento de 10%, conforme promessa de campanha da atual administração; Por fim, o Sr. Presidente solicitou o plano de aplicação dos recursos financeiros do PMAQ/AB, pela adesão das equipes de Estratégia de Saúde da Família (ESF). O Ver. Marcelo manifestou sua indignação com o Executivo, pois ouviu dizer que o Chefe do Executivo tem propagado entre os munícipes que a Câmara Municipal “cortou” as verbas da saúde.  “É uma tremenda irresponsabilidade e falta de respeito por parte do Prefeito, quando é procurado pela população queixando-se da falta de medicamentos, ao invés de dizer a verdade, joga a culpa em cima de nós Vereadores, o mesmo se aplica ao uso do maquinário para fazer serviços particulares. O Próprio Prefeito envia a lei sobre o uso do maquinário, em virtude da recomendação do Ministério Público, e não cumpri. Sabe-se que as máquinas fizeram vários serviços particulares a pessoas que têm condições financeiras, quando o mesmo não poderia ser realizado, usa-se a desculpa que não pode, pois têm Vereadores querendo denunciar. Quero deixar bem claro, que caso o meu nome for falado mais uma vez, demonstrando a falta de coragem do Executivo em dizer a verdade, e alegar com o intuito de denegrir minha imagem, irei representá-lo em Juízo”. O Vereador Marcelo manifestou sua indignação quanto ao reajuste de 5,39% aos servidores municipais, pois no orçamento feito pela própria administração, foi previsto 10%; e também apresentou um requerimento solicitando cópia do processo licitatório para compra de tinta que foi usada em evento particular (Grito do Rock), realizado nos dias 15 e 16 de março do corrente ano, e encerrou seus questionamentos dizendo ” Não estou aqui brincando de ser Vereador, queremos que o executivo trabalhe muito em prol do Município, mas que o faça legalmente, dentro das leis”. O Ver. Francisco Roberto apresentou indicação solicitando asfalto ou calçamento para o bairro Boa Vista.  Em seguida o Ver. Marcelo mencionou a questão do índice de suplementação no orçamento questionando ter tido que fazer um requerimento ao Executivo para explicar o porquê não foi comprado veículo para Educação, visto que o Executivo encaminhou Projeto de Lei com urgência para esta Casa, o qual foi aprovado e até agora não foi adquirido, fazendo uso indevido de veículo da Saúde; sugeriu ao Executivo redução de cargos de confiança e também aplicação de multas por infrações como falta de limpeza de terrenos vazios para aumentar a arrecadação, podendo assim conceder aumentos justos ao servidores municipais;  questionou também férias da médica do PSF da zona rural, a qual gozou 6 semanas, alegando estudos e postou fotos nas redes sociais na Argentina. O Sr. Presidente concedeu a palavra ao Assessor Jurídico da Casa, Dr. Dalmo Donizete Pereira, que explicou aos presentes sobre a diferença entre reajuste e recomposição salarial e bem como o risco que o Executivo corre se ultrapassar o limite prudencial. PROJETOS: Foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 02/14 – Dispõe sobre a revisão geral anual dos subsídios do Presidente e dos Vereadores do Poder Legislativo de Estiva-MG. Em seguida, o Sr. Presidente consultou o plenário quanto à votação e discussão em turno único do projeto supracitado. Os vereadores foram unânimes pela votação em turno único. Após, foi colocado em única votação o Projeto de Lei nº 02/14, sendo ele aprovado por unanimidade. Por último, foi lida a redação final da Lei e posta em votação, sendo ela aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente determinou o encaminhamento da Lei à sanção do Executivo sob o nº 1.369/14 - Dispõe sobre a revisão geral anual dos subsídios do Presidente e dos Vereadores do Poder Legislativo de Estiva; foi lido o Parecer do Projeto de Lei nº 03/14 – Dispõe sobre o reajuste dos salários dos servidores da Câmara Municipal de Estiva-MG ; foi lido o Projeto e o Parecer da Resolução nº 001/14 – Dispõe sobre o reajuste do vale alimentação da Câmara Municipal. Em seguida, o Sr. Presidente consultou o plenário quanto à votação e discussão em turno único do projeto supracitado. Os vereadores foram unânimes pela votação em turno único. Após, foi colocado em única votação o Projeto de Resolução 001/14, sendo ele aprovado por unanimidade. Em continuidade aos trabalhos foram apresentados vários projetos, sendo um Projeto de Lei nº 007/14 – Dispõe sobre a revisão geral anual dos servidores públicos do Executivo do Município de Estiva-MG; Projeto de Lei nº 008/14 – Dispõe sobre o reajuste do ticket alimentação dos servidores públicos do Poder Executivo do Município de Estiva-MG; Projeto de Lei nº 009/14 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílios financeiros a médicos participantes do Projeto Mais Médicos para o Brasil e também a Resolução nº 002/14 – Aprova as Contas do Executivo Municipal referente ao Exercício Financeiro de 2012.Os                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  projetos foram encaminhados para as Comissões competentes para análise e Parecer. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 3ª Reunião Extraordinária, que realizar-se-á às 15h do dia 25 de março de 2014. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 24 de março de 2014.




    AVENIDA PREFEITO GABRIEL ROSA, 225 - CENTRO - CEP 37.542.000 – ESTIVA - MG – FONE/FAX – (35) 3462.1156 


image1.png




